
   Bergen op Zoom , 25 oktober 2023 
 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering van 23 oktober in het Groot Arsenaal , Rijtuigweg 44 te Bergen 
op Zoom . 
 

1. Opening door de voorziGer ( Kees van Male )  . De huidige ALV is vooral een administraNeve 
verplichNng vanwege de uitkering van de BIZ gelden . De begroNng dient namelijk 
goedgekeurd  te worden door de leden. De voorziGer vraagt of de aanwezigen nog 
bijkomende agendapunten willen inbrengen. Dat is niet het geval . De vergadering keurt 
verder de notulen van de laatste ALV van 17 april 2023 goed. 

 
2. De penningmeester ( Edwin Hagenaars ) neemt het woord en licht de begroNngen toe.  Er zijn 

een paar posten op de exploitaNe tot september 2023, die vooralsnog een overschot laten 
zien ( besNkkering panden , muurschilderingen ,…….. ) , maar het jaar is nog niet afgelopen.  
Indien de leden de onderhavige stukken wensen in te zien, dan is dat uiteraard mogelijk in 
overleg met de penningmeester. 
 
Louter informaNef vindt u In het overzicht 2023 van 1 januari tot 30 september  u een regel 
met betrekking tot de Krabbenfoor . Voor onze exploitaNe is dit een autonoom evenement en 
heeW daardoor geen invloed op de begroNng.  
 
Met betrekking tot de begroNng van 2024 meldt de penningmeester, dat hij is uitgegaan van 
een zelfde aantal leden als in het voorafgaande jaar, hoewel daar van een zekere onzekerheid 
sprake is.  Feitelijk is de begroNng voor 2024 bijna idenNek aan die van 2023 . Voor 
professioneel nazicht is € 1.000,- begroot , hetgeen veel voordeliger is dan wanneer een 
volledige accountantsverklaring gevraagd zou zijn. De begroNng wordt unaniem goedgekeurd. 
De penningmeester zal dat aan de Gemeente melden, zodat de BIZ uitkeringen gegarandeerd 
zijn. De exploitaNe tot 30 september 2023 en begroNng 2024 gaan in bijlage. 
 

3. De voorziGer van de  acNviteitencommissie ( Danny Borremans ) meldt, dat hij vindt, dat er 
goed werk wordt verricht door het  AB- en DB  bestuur, maar dat extra mankracht zeer 
wenselijk zou zijn. Twee mensen, die zich hadden aangemeld om mee te helpen, hebben het 
alsnog voor bekeken gehouden. De acNviteitencommissie houdt zich hoofdzakelijk bezig met 
de Krabbenfoor , de koopweekenden en het aanstaande winterevenement. Danny gaat een 
stapje terug zeGen en zal zich in 2024 vooral  gaan focussen op de Krabbenfoor . Hij doet een 
dringend beroep op de achterban om te parNciperen in de acNviteitencommissie . Zowel  op 
vlak van uitvoering als op vlak van organisaNe is extra mankracht meer dan welkom. 

 
De koopweekenden werden in 2023 vanuit de acNviteitencommissie voorzien van een thema. 
De bedoeling was, dat de leden daarop zouden kunnen inhaken. Dat is onvoldoende gedaan 
met uitzondering van de mode events ( voor- en najaar ).   
 
Donny Musters ( de Oase , Fortuinstraat ) vindt, dat er te weinig warmte en emoNe is onder 
de ondernemers in Bergen op Zoom. Hij refereert aan Breda , waar dat wel het geval is . Daar 
is meer saamhorigheid. Danny vraagt hoe we dat zouden kunnen oplossen . En Ellen ( MaVie ) 
vraagt wat het verschil is met Breda. Donny zegt, dat je in Breda bij wijze van spreken wordt 



omarmd. Marcella ( Speedy ) vertelt, dat ze veel Njd steekt in haar funcNe van straatcoach en 
bij regelmaat de ondernemers uit haar gebied bezoekt, maar ze mist feed back .  
De terugkoppeling vanuit de achterban is bijna nihil.  
De voorziGer grijpt in en zal met Donny na afloop verder praten . Hij waardeert bijzonder de 
emoNe in het betoog van Donny en vindt de input meer dan waardevol. 
 
Danny meldt , dat het laatste koopweekend in ieder geval in de Zuivelstraat een succes was. 
Wat mogen we verder nog verwachten in 2023 ?  
(1) AcNviteit Magische Winterweken ( drie weekenden ) in samenwerking met het 

Markiezenhof , 
(2) uitreiking award in gebouw T met spin off naar de binnenstad ( betreW  thema GITAAR ) 

met diverse podia in de binnenstad voor optredens, zie bijlage van Danny .  
(3) Kerststal en kleine Kerstmarkt , IJsbaan en de tradiNonele december koopzondagen.  

Sfeer met soms een hapje en een drankje. 
 

Voor 2024 komen er geen thema weekenden meer, uitgezonderd de mode events in voor- en 
najaar, de Krabbenfoor en het Winterevent. Wel zal in beperkte mate vermaak ( muziek , 
theater , arNesten , ……….) worden voorzien en zal worden meegeliW op evenementen, die 
door derden worden georganiseerd Njdens de koopweekenden. 

 
De voorziGer meldt naar aanleiding van het bovenstaande nadrukkelijk, dat er budget is voor  
individuele iniNaNeven . Indien een ondernemer iets wil organiseren Njdens een 
koopweekend , dan kan hij alNjd om financiële ondersteuning verzoeken . 
 
De planning van de koopweekenden zoals bij de stukken ging, is voor 2024 aangenomen. 
Er wordt opgeroepen om ook nota te nemen van de vrije dagen in België, die niet alNjd 
parallel lopen aan die in Nederland en mogelijk posiNef kunnen doorwerken op extra bezoek 
van Belgen. 
 

4. De voorziGer blikt terug en kijkt vooruit : In bijlage gaat de presentaNe , zoals werd 
voorgedragen. De website en de social media inclusief nieuwsbrieven doen het uitermate 
goed en genereren veel bezoekers . 
 
Voor 2024 zal het aantal bloembakken worden uitgebreid , ook op de Grote Markt en op het 
Beursplein. De Pensstraat ( toegangsweg naar de Grote Markt vanuit de parkeergarage ) 
wordt ook aangepakt . De BBQ was een succes en kende een grote opkomst . Een groot 
contrast met deze vergadering.  
Wat niet is gelukt , is om in het kader van nieuwe regelgeving per 1 januari 2024 met 
betrekking tot wegwerpplasNc bij evenementen de horeca ( 86 ondernemers ) op één lijn te 
krijgen. 
 
Sterck heeW daarnaast tegen de aangekondigde uitbreiding van Rosada beroep ingesteld bij 
de Raad van State . Daar is recent veel om te doen geweest in BN de Stem . De Bergse 
binnenstad is momenteel zeer kwetsbaar . De procedure gunt ons in ieder geval wat extra Njd 
om het Nj te doen keren en Bergen op Zoom verder te promoten.   
 
Sterck is van mening, dat outlet staat voor gedateerde collecNes ( dus voor bijvoorbeeld 
kleding geldt dan beperkte maatvoering en beperkt in assorNment )  of eventueel producten 
met foutjes in de branches kleding en schoenen.  Een bezoek aan Rosada leert, dat zulks daar 
absoluut niet het geval is en dat ook het assorNment compleet is .   

 



5. De resultaten van de enquête samen met de relevante opmerkingen door geënquêteerden 
gaan in bijlage . 65 ondernemers hebben  de enquête ingevuld, wat zeker representaNef is, en 
beoordelen de inspanningen van het bestuur bijzonder posiNef. Feed back is belangrijk voor 
het bestuur . De enquête zal jaarlijks worden afgenomen. 

 
6. De oproep om deel te nemen in de 2 taakgroepen heeW geen respons opgeleverd. De 

Westersingel is een scharnierpunt tussen de historische binnenstad en het Zeeland complex . 
Met de herinrichNng komt er een tool beschikbaar om een koppeling tussen beiden te 
realiseren , waarbij het uitgangspunt dient te zijn , dat er profijt is voor de binnenstad. 
 
Parkeren is een instrument om bezoekers op een comfortabele manier te ontvangen. Daar 
schort in Bergen op Zoom het nodige aan. De “soWware” is op veel vlakken niet meer van 
deze Njd en dient een dringende upgrade. Er wordt nog gemeld, dat via het parkeerbeheer 
kaartjes beschikbaar zijn om voor € 3,50 per dag te parkeren. 
 
We lanceren een nieuwe  oproep voor deelname in de twee taakgroepen.  

 
7. Rondvraag : Peter Gruijs ( de Rode Pilaren )  complimenteert het bestuur en zegt, dat dit 

bestuur in ieder geval doet wat het belooW , en dat in tegenstelling tot eerdere besturen. De 
conclusie is verder , dat vrijwilligers essenNeel zijn voor onze Vereniging. Er wordt voorgesteld 
om ( kleinschalige ) netwerkacNes  op touw te zeGen, waarbij de ondernemers worden 
gesNmuleerd om juist onderling elkaar beter leren kennen en met elkaar te communiceren.   

 
Er wordt nog opgemerkt, dat parkeren bij de Zeeland graNs is en feitelijk ook zorgt voor 
wegtrekken klanten uit de binnenstad. Ere zou daarnaast een locaNe moeten zijn ( verder 
weg) , waar parkeren graNs is . 
 
Donny merkt nog op, dat als het bestuur doet wat ze belooW, het helemaal top wordt. 
 
De voorziGer sluit de vergadering. 
 
Guido Kools 
Secretaris Sterck   


